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Tájékoztatás a kollégiumi beköltözésről 

 

A kollégiumi beköltözés 2025. augusztus 31-én 10-17 óra között lehetséges. Amennyiben nem 

tartanak igényt a kollégiumi férőhelyre, kérjük, ezt augusztus 25-ig jelezzék! Ha a tanuló a 

beköltözés időpontjában nem érkezik meg, és szándékát előre nem jelzi, helyét nem tudjuk 

fenntartani.  

Ágyneműt és huzatot minden tanuló részére biztosítunk. Saját ágyneműt és huzatot kizárólag 

szakorvosi igazolással áll módunkban engedélyezni.   

Amit mindenképp hozzanak magukkal: 1 pár papucs, törölköző, tisztasági csomag, 2 részes 

ételtároló doboz, uzsonnás tasak. (Kérjük, vegyék figyelembe, hogy a szobákban a személyes 

tárolók mérete korlátozott.) 

Saját töltők behozatala engedélyezett, egyéb elektronikai eszközt mi biztosítunk (pl. hajszárító, 

hajvasaló, vasaló stb.)  

 

Beköltözéskor kérünk:  

 a lakhely szerint illetékes körzeti orvostól 3 napnál nem régebbi igazolást arról, hogy fertőző 

betegségben nem szenved és ilyen megbetegedés 6 hétre visszamenőleg a családban nem fordult elő 

(amennyiben az orvos ezt nem állít ki, a mellékelt igazolást kell kitölteni), 

 1 db kisméretű fényképet (csak az új beköltözőktől kérünk), 

 1 db iskolalátogatási igazolást (a beköltözést követő héten lehet pótolni),  

 személyi igazolványt, lakcímkártyát, OM-azonosítót, diákigazolványt, TAJ kártyát (az adatok 

egyeztetése miatt),  

 tartós betegség, SNI-s vagy BTM-s tanulónak szakértői bizottság által kiadott érvényes szakértői 

véleményt, igazolást. 

 

A kollégiumban a tanulók szeszes italt nem fogyaszthatnak, nem dohányozhatnak!  

Az intézmény felszerelésében, berendezési tárgyaiban tudatosan okozott rongálásokat, a kárt 

előidéző tanulóval, ill. szüleivel megtéríttetjük.  

A kollégium péntek 16:00-tól vasárnap 16:00-ig zárva tart.  

Diákjaink tanulmányi előmeneteléről, kollégiumi munkájáról évente két alkalommal levélben 

tájékoztatjuk a szülőket.  
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Minden tanulótól kérünk egy A4-es nagyságú színes község- vagy városcímert (lakhelyéről), amely 

a helyi polgármesteri hivatalban kérhető vagy internetről letölthető! 

 

Szülői értekezletet 2025. augusztus 31-én 15 órakor tartunk. 

 

Kollégium elérhetőségei:+36-1-322-0456, +36-30-682-8137, +36-30-367-90-15 (igazgató) 

fabrykollegium04@gmail.com 

 

Közlemény: Azon felvett tanulók szülei, akik még nem látták a kollégiumot vagy kérdéseik 

lennének az elhelyezéssel kapcsolatban, meglátogathatják intézményünket az iskolai 

beiratkozások napján vagy a nyári tanítási szünetben szerdánként 9-13 óra között. 

Intézményünk tanárai és dolgozói készséggel állnak rendelkezésükre és szívesen válaszolnak 

kérdéseikre. 
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